

老旧小区得改造 丁湾新村大变样



□文/图 本报记者 潘丽亚

“路修好了，下水道也通了，垃圾乱扔的问题也解决了，我们住在小区里也舒心了。”9月18日下午，在市区丁湾新村住宅小区，几位住户说起小区的改造，连声称赞。

“下水道以前经常不通，平时往外冒臭水，修了几次都不行。夏天大雨的时候，院子里简直能划船。我们找人修人家都不修，说是已经没法修了。这一

次，小区不但进行了整修，而且进行了美化。现在，下雨再也不积水了，窨井也不漫水了。”小区居民万女士说，丁湾新村住宅小区，由于建成已久等原因，路面高低不平。一些居民垒的菜池子，使得道路不足两米宽，平时汽车根本进不来。

“我们曾经自发找人来平整路面，但都嫌这个小区太乱，没法整。”小区住户李女士说，小区有100多户居民，以前连清理垃圾的人都没有，垃圾扔得到处

都是，一到夏天蚊虫乱飞，居民们住着很不舒服。

9月18日下午，记者来到丁湾新村小区，看到小区路面平整、干净，楼道、墙面也进行了粉刷，车辆停放整齐。

原来，今年上半年，接到小区居民反映后，源汇新区管理委员会将丁湾新村住宅小区纳入了老旧小区提升改造的范围。

“我们专门安排人员对这个小区的情况进行了调查，发现这个小区环境脏乱差，路面破损严重。随后，我们对小区进行了整体改造，不但路面进行了硬化，还将全部的下水管道进行了疏通、改造，楼道和外墙粉刷一新。与此同时，还给小区安装了一些创文标语。”9月19日上午，源汇新区管理委员会相关负责人告诉记者，他们还安排了专门的人员对小区进行保洁，确保小区干净卫生。

小区居民万女士说，道路整修后，居民们的小轿车进出很方便。小区还专门划设了停车位，引导大家有序停车。改造后，大家忽然有了家的感觉。

新增800个停车位 缓解城区停车难

□文/图 本报记者 王辉

“这停车位一划，以后停车就方便了，而且看着整齐有秩序。”9月23日上午，在市区黄河路东段，一些司机看到路边停车位停满后，就将车停在道边石以上新划的公共停车位里。

这些公共停车位是9月21日上午，市交警支队交通设施科的工作人员施划的。在不占用人行道、盲道并保持道路通畅的情况下，工作人员在这里划了12个停车位。

据市交警支队工作人员介绍，近期我市在市区交通路、人民路、黄河路、湘江路、太行山路等城区主要道路的道边石以上区域，新施划停车位800个。



工作人员施划停车位。

据介绍，此举一方面是为了规范车辆在道边石以上区域的停

放，一方面也是为了缓解城区停车难的问题。

首届“沙河杯”戏迷擂台赛决赛举行

本报讯 (文/图 记者 杨淇) 9月22日下午，我市首届“沙河杯”戏迷擂台赛决赛在市区红枫广场举行。

据了解，此次活动是我市庆祝新中国成立70周年系列活动之一，得到了广大戏迷的热烈响应。众多戏曲爱好者积极参与、踊跃报名。共有130名戏迷报名参加。经过预赛，共有26名优秀选手进入决赛。

决赛场上，选手们个个实力非凡，展现了各自的风采。选手们带来的《花木兰》《朝阳沟》等耳熟能详的唱段，让观众在经典唱段中感受戏曲魅力，收获快乐心情。

比赛采取现场打分、现场公

布名次的方式，最终评出一二三等奖。

“戏曲是喜闻乐见的大众化的艺术形式，源于民间，也必须扎根于群众。”市戏剧家协会一名工作人员告诉记者，在河堤公园举办这样一场“戏迷擂台赛”，不仅能够弘扬、发展戏曲这个传统的文艺样式，还能为各位戏迷朋友提供一个展示、交流的平台。

“大家伙儿都喜欢听戏，选手们唱得都很专业。这比赛给我们带来了一场难得的视听盛宴，让咱老百姓能够近距离感受传统戏曲的魅力，希望可以多举办这样的比赛。下一次，我也要参加。”56岁的戏迷张先生说。



比赛现场。

图片新闻



9月23日晚，由我市出品的首部大型舞踏情景剧《红旗下的我们》，在漯河大剧院隆重上演，以此向新中国成立70周年献礼。

本报记者 齐放 摄



为庆祝新中国成立70周年，9月21日晚，临颍县举办“歌舞新时代 幸福临颍城”创建省级文明县城暨全民艺术普及周展演。

本报记者 杨淇 摄

■《小区来了一只猴》后续

“猴哥”入住动物园



本报记者 杨光 摄

本报讯 (记者 陶小敏 实习生 李潘) 9月23日，本报04版《小区来了一只猴》一文，报道了市区淞江路福星家园小区来了一只猴的事情。“猴哥”行踪不定，两次逃脱众人围堵。9月23日，再次出现的“猴哥”，终于被捉住了。

福星家园小区隔壁是一家房地产公司。9月23日，该公司保安曹国发打扫卫生时，看到“猴哥”翻墙进入公司院内。曹国发将办公楼玻璃门打开，将“猴哥”撵进楼道，而后拨打110报警。民警没有专门的抓捕工具，但将“猴哥”堵在了办公楼3楼楼道。

市消防救援支队郾城区大队的消防救援队员，带着网子赶来帮忙，并将“猴哥”赶到一个房间里。消防救援队员李龙驰和张鹏飞，成功将“猴哥”挤到墙角，而后用衣服包住“猴哥”头部。“猴哥”挣扎了一下便



“猴哥”在市动物园吃水果。 本报记者 杨光 摄

乖乖就范。随后，“猴哥”被送到市动物园。

市动物园相关负责人说，“猴哥”属于猕猴，年龄六七岁，干净有颈圈，应是人工饲养的。

民警蔡景祺说，如果市民遇到猴子、蛇等野生动物，应拨打110、119等电话寻求专业人士帮助，以免其伤人。